
wij gaan daar volgende week over praten. Ik snap hem
eigenlijk helemaal niet. Wat wil hij nu met die motie?

De heer De Roon (PVV): Ik wil dat de regering die
maatregelen neemt die nodig zijn om de veiligheid
volstrekt te herstellen en dat de regering ons daar
volgende week van overtuigt. Dat is de strekking van de
motie. Daar vraagt die motie ook om.

De heer Jager (CDA): Voorzitter. Ik heb niet direct een
vraag aan de heer De Roon, maar ik heb wel een
procedurele vraag. De staatssecretaris heeft zojuist in
haar beantwoording aangegeven dat zij nu verwacht dat
het rapport eind volgende week tot haar beschikking zal
komen. Dat betekent dat wij hier misschien niet volgende
week nader over zullen spreken, maar mogelijk nog een
week later. Ik wil hier helderheid over hebben, want ik
wil niet onnodig debatteren over hetzelfde onderwerp,
ondanks de ernstige situatie. Ik wil voorkomen dat wij
hier volgende week weer opnieuw voor niets staan. Ik
ben na dit debat van oordeel dat voldoende maatregelen
zijn genomen om erger op dit moment te voorkomen.
Maar ik wil wel graag weten of de staatssecretaris
inderdaad bedoelde dat zij eind volgende week de
beschikking heeft over het rapport. Ontvangen wij dan de
week daarop de reactie? Dan is er in ieder geval enige
duidelijkheid over de termijn.
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Staatssecretaris Albayrak: Voorzitter. Ik heb inderdaad
gezegd dat het rapport eind volgende week waarschijnlijk
bij mij is. Ik zal begin volgende week de Kamer laten
weten wanneer ik precies verwacht dat het rapport met
mijn reactie aan haar gezonden zal worden. Ik denk dat
wij dat gewoon maandag al laten weten. Ik heb zojuist
gesproken over het gesprek tussen de raad van toezicht
en de ondernemingsraad. Ik heb er niet helemaal zicht
op of dat nog tot forse wijzigingen, aanvullingen, nader
onderzoek of wat dan ook zal leiden. Ik zal me ervan
vergewissen wat dat gesprek heeft opgeleverd. Ik ga er
echt van uit dat het rapport er volgende week is. Ik snap
de urgentie. Ik snap ook dat de Kamer binnenkort met
reces gaat. U hebt na vandaag nog twee weken te gaan.
Ik zal alles op alles zetten om ervoor te zorgen dat dit
debat volgende week nog kan plaatsvinden. Ik zal de
Kamer maandag berichten of dat ook gaat lukken. Daar
zal ik dus de informatie van de raad van toezicht voor
moeten afwachten.

De voorzitter: Dat betekent dat aanstaande maandag de
Kamer van u een brief ontvangt waarin aangegeven
wordt wanneer het rapport en uw reactie daarop de
Kamer bereiken?

Staatssecretaris Albayrak: Ja, ik zal de Kamer informe-
ren over het exacte tijdstip waarop de Kamer het rapport
en mijn reactie daarop kan verwachten.

De voorzitter: En waarin u impliciet aangeeft dat de
Kamer heeft aangegeven om dat nog voor het zomerre-
ces te willen behandelen?

Staatssecretaris Albayrak: Ja, dat lijkt me evident.
Voorzitter. Ik kom te spreken over de motie van het lid

De Roon. Niet alleen de motie maar alles wat hij in

tweede termijn heeft gezegd, getuigt van een gevoel van
urgentie dat hem ertoe brengt om nu een motie in te
dienen waarin de regering wordt gevraagd om thans alle
noodzakelijke maatregelen te nemen die ik volgens hem
niet genomen zou hebben. Ik denk dat het debat
voldoende duidelijk heeft gemaakt dat ik in afwachting
van het rapport dat de komende week zal verschijnen,
ook de weken hiervoor de maatregelen heb genomen die
ik dacht te moeten nemen. Dat geldt ook voor de raad
van toezicht, want daar ligt primair de verantwoordelijk-
heid. In de motie staat dat thans alle noodzakelijke
maatregelen genomen moeten worden. Als hij vannacht
nog over deze motie zou willen stemmen, dan ben ik
zeker beschikbaar. Ik ontraad de Kamer de aanvaarding
van deze motie.

De beraadslaging wordt gesloten.

De voorzitter: Wij zullen aanstaande dinsdag stemmen
over de ingediende motie. Wij hebben met de staatsse-
cretaris afgeconcludeerd dat er volgende week maandag
een brief is. Ik dank de staatssecretaris voor de beant-
woording en alle medewerkers op dit late uur voor de
ondersteuning.

Sluiting 23.17 uur
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Lijst van ingekomen stukken, met de door de
Voorzitter ter zake gedane voorstellen:

1. een koninklijke boodschap, ten geleide van het
volgende voorstel van (rijks)wet Wijziging van de Wet
militair tuchtrecht in verband met het tegengaan van
ongewenst gedrag binnen de krijgsmacht (31504, R1864).

Deze koninklijke boodschap, met de erbij behorende
stukken, is al gedrukt en rondgedeeld;

2. de volgende brieven:
twee, van minister-president, minister van Algemene

Zaken, te weten:
een, over het rapport De verzorgingsstaat herwogen
(29544, nr. 153);
een, over vliegreizen van het Koninklijk Huis (31200-III,
nr. 12);

een, van de minister en van de staatssecretaris van
Buitenlandse Zaken, ten geleide van agenda Raad van
Algemene Zaken en Externe Betrekkingen (21501-02,
nr. 826);

een, van de ministers van Buitenlandse Zaken, van
Defensie,voor Ontwikkelingssamenwerking en de
staatssecretaris van Buitenlandse Zaken, ten geleide van
verslag Raad Algemene Zaken en Externe Betrekkingen
(21501-02, nr. 825);

een, van de minister voor Ontwikkelingssamenwer-
king, inzake reactie op de brief van het CML (27433,
nr. 66);

een, van de minister voor Ontwikkelingssamenwerking
en de staatssecretaris van Economische Zaken, inzake de
Economic Partnership Agreements (25074, nr. 157);

een, van de minister van Justitie, over de particuliere
beveiligingsorganisaties en recherchebureaus (31200-VI
en 29279, nr. 163);
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een, van de minister van Binnenlandse Zaken en
Koninkrijksrelaties, over de Wijziging van de Kieswet en
enkele andere wetten houdende enkele technische
aanpassingen (31115, nr. 9);

een, van de minister van Onderwijs, Cultuur en
Wetenschap, inzake advies aanvullende subsidies (31482,
nr. 5);

twee, van de staatssecretaris van Onderwijs, Cultuur
en Wetenschap, te weten:
een, over de ontwikkelingen huisvesting van De Passie
(31135, nr. 5);
een, over de vorderingen rond het vmbo in Houten
(31135, nr. 6);

vier, van de minister van Financiën, te weten:
een, over de Ecofinraad gedragscode belastingregeling
(21501-07, nr. 611);
een, over de pps voortgangsrapportage (28753, nr. 13);
een, inzake de aanbesteding luchtvaartexploitatie
vliegbasis Twente (31200-IXB en 31200-XII, nr. 29);
een, inzake Stichting Servicecentrum Scholenhuisvesting
(31507);

een, van de staatssecretaris van Financiën, over het
beëindigen inhoudingsplicht loonbelasting voor
directeuren-grootaandeelhouders (31206, nr. 28);

twee, van de staatssecretaris van Defensie, te weten:
een, over de aanschaf van 35 Bushmaster-
patrouillevoertuigen (27925, nr. 313);
een, over het instandhoudingsprogramma van de
Walrusklasse onderzeeboten (31200-X, nr. 129);

vijf, van de minister van Volkshuisvesting, Ruimtelijke
Ordening en Milieubeheer, te weten:
een, over de activiteiten VKP/MMF (28385, nr. 108);
een, ten geleide van jaarverslag bodemsanering over
2007 (30015, nr. 24);
een, inzake reactie brief van de Belangen Vereniging Vrij
Wonend (31200-XI, nr. 127);
een, over de kwestie Corus (31200-XI, nr. 126);
een, over de aankoopbelasting voor nieuwe
personenauto’s (31492, nr. 2);

een, van de minister voor Wonen, Wijken en Integratie,
over de spanning aanbesteding van de ministeries van
Justitie en Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties
(31200-XVIII, nr. 66);

vier, van de minister van Landbouw, Natuur en
Voedselkwaliteit, te weten:
een, over het zogenaamd Healthcheck (28625 en
21501-32, nr. 59);
een, over de bemanningsvoorschriften Nederlandse
vissersvaartuigen (29675, nr. 43);
een, inzake kabinetsreactie op het onderzoeksrapport The
Dutch Case, a Network of Marine Protected Areas (30195,
nr. 26);
een, over o.a. preventie en bestrijding bepaalde ziekten
bij waterdieren (28286, nr. 220);

twee, van de minister van Sociale Zaken en Werkgele-
genheid, te weten:
een, ten geleide van rapport commissie-Bakker Naar een
toekomst die werkt (29544, nr. 154);
een, over het aangenomen amendement van de leden
Omtzigt en Hamer (31226, nr. 37);

een, van de staatssecretaris van Sociale Zaken en
Werkgelegenheid, ten geleide van aanbieding boekje
beleidsrapportage Bemiddelen van werk naar werk
(29544, nr. 155);

twee, van de minister van Volksgezondheid, Welzijn en
Sport, te weten:

een, over de plannen bekostiging van de ziekenhuiszorg
(29248, nr. 48);
een, inzake het aantal opleidingsplaatsen Physician
Assistant en Nurse Practitioner (29282, nr. 64);

twee, van de minister voor Jeugd en Gezin, te weten:
een, inzake onderzoek naar oppotten geld overheids-
subsidies probleemjeugd (29815, nr. 140);
een, over de subsidie voor sector Schippers- en
Kermisjeugd (29214, nr.32);

een, geleidende brief van het lid Brinkman, inzake
aanbieding initiatiefnota De Antillen ... Maffia binnen het
Koninkrijk? (31506).

Deze brieven zijn al gedrukt en rondgedeeld;

3. de volgende brief:
een, van de minister voor Wonen, Wijken en Integratie,

ten geleide van afschrift van antwoordbrief aan
Woonstichting Union.

De Voorzitter stelt voor, deze brieven door te zenden aan
de betrokken commissies en niet te drukken.
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De Voorzitter, de Eerste ondervoorzitter en de
Tweede ondervoorzitter stellen voor te stellen in
handen van

a. de vaste commissie voor Justitie:
- Wijziging van boek 2 van het Burgerlijk Wetboek ter
uitvoering van Richtlijn 2006/46/EG van het Europees
Parlement en de Raad van 14 juni 2006, tot wijziging van
de Richtlijnen 78/660/EEG, 83/349/EEG, 86/635/EEG en
91/674/EEG betreffende de jaarrekening en de geconsoli-
deerde jaarrekening (PbEU L 224) (31508);

b. de vaste commissie Binnenlandse Zaken en
Koninkrijksrelaties:
- Technische aanpassing en actualisering van de Wet
financieel statuut van het Koninklijk Huis (31505).
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